
ATA DA 05º SESSÃO EXTRAORDINÁRIA DO 1º PERÍODO LEGISLATIVO DE 2026

Ata da 5ª Sessão Extraordinária do 1° Período Legislativo da Câmara Municipal de

Santaluz, realizada no dia 29 de Janeiro de 2026. As 10:00 horas do mesmo dia reuniram-se em

Sessão Ordinária, sob a presidência da Vereadora Joseane Santos Lopes, os seguintes vereadores:

Antônio Carlos de Araújo Sacramento, Arivan Cardoso da Silva, Edmilson Santos de Souza,

Higor dos Santos Lima, Horácio Santos de Jesus, Jeová Lourenço da Silva, Joseane Santos

Lopes, Luiz Santos Silva, Mario Sérgio Suzart de Matos, Paulo Sérgio Alves Crespo de

Souza, Pedro Santos do Carmo, Sortinê Costa Oliveira. Havendo número regimental a Sra.

Presidenta Joseane Santos Lopes, invocando a proteção divina, declarou aberta a presente Sessão.

A Sra. Presidenta solicitou ao 2º (segundo) Secretário, o Vereador Mário Sérgio Suzart de Matos,

a fazer a chamada nominal dos senhores (as) vereadores. Em seguida solicitou ao 1º (primeiro)

Secretário, Paulo Sérgio Alves Crespo de Souza, fazer a leitura do Expediente, cuja qual constou

o seguinte EXPEDIENTE: NÃO HÁ MATÉRIA; ORDEM DO DIA: EM SEGUNDA E ÚLTIMA

DISCUSSÃO E VOTAÇÃO: PROJETO DE LEI N°1.830/2025 - Dispõe sobre a ampliação do

período de LICENÇA MATERNIDADE a servidora pública municipal para 180 (cento e oitenta)

dias no âmbito do Município de Santaluz e dá outras providências. De autoria dos Vereadores

Joseane Santos Lopes e Arivan Cardoso da Silva. Nesse momento a Senhora Presidenta passou

ao Pequeno Expediente onde informou não haver vercadores inscritos e passou para o

Grande Expediente onde também informou não haver Vereadores inscritos, em seguida

passou para a ordem do dia onde, para votação e única apreciação e única votação, consta:

PROJETO DE LEI N°1.830/2025 - Dispõe sobre a ampliação do período de LICENÇA

MATERNIDADE a servidora pública municipal para 180 (cento e oitenta) dias no âmbito do

Município de Santaluz e dá outras providências. De autoria dos Vereadores Joseane Santos

Lopes e Arivan Cardoso da Silva. Seguindo o rito da ordem do dia a Senhora Presidenta

disse: "Em discussão." E o Vereador Arivan Cardoso da Silva disse: "Em discussão, Senhora

Presidenta, eu queria assim agradecer imensamente aos colegas Vereadores e Vereadoras por

estarem aprovando essa excelente matéria e, ao mesmo tempo, agradecer a todos aqueles que nos

ajudaram no processo de construção da própria matéria, à Doutora Joana, advogada, que nos

ajudou e contribuiu muito na execução do Projeto, do mesmosmo modo agradecer também a parceria

da Presidenta da Casa, a Vereadora Joseane, e da mesma forma a contribuição do nosso colega, o

Vereador Paulão. Então queria aqui fazer os meus agradecimentos, tenho aqui a convicção, a

certeza, assim como já dialogamos com o Excelentíssimo Senhor Prefeito sobre a matéria, que é

extremamente importante, e com certeza, chegando lá, logo estará sancionando para assim poder

estar beneficiando as nossas mães, os nossos pais que tanto precisam desta importante matéria,






